
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2019.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ako je ju~e bila subota, onda }e sutra biti:A) nedeqa B) ponedeqak V) utorak G) sreda D) ~etvrtak2. Koliko ima ta~aka u kojima se seku puna i isprekidana linija na sli
i ispod?
A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 103. Na koliko na~ina Petar mo`e pokazati da ima 4 godine prstima jedne ruke?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 54. Zbir brojeva koji su unutar kruga, ali van pravougaonika na sli
i ispod je:

A) 3 B) 11 V) 18 G) 22 D) 305. Za potkivawe kopita svih kowa u svojoj {tali Branko je upotrebio sve potkovi
e sa slikeispod. Koliko kowa ima Branko u svojoj {tali?
A) 12 B) 8 V) 6 G) 4 D) 3
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6. Koliko ima neparnih brojeva izme|u brojeva 17 i 26?A) 3 B) 4 V) 6 G) 7 D) 8Zada
i koji vrede 4 poena7. Maja je poslala {ifrovanu poruku prijateqi
i zamewuju}i slova zna
ima kao {to jeprikazano na sli
i ispod. D M S K E N G U R
♦ ⊟ ♣ ♥ ♠ ⋆ ⊞ ⊠ ⊡Maja je u {ifrovanoj poru
i re~ MRGUD napisala:A) ⊟⊡⊠⊞♦ B) ⊡⊟⊠⊞♦ V) ⊟⊡⊞⊠♦G) ⊟⊡⊞⊠♥ D) ♣⊞⊡⊟♠8. Milan je zapisao dvo
ifren broj za koji va`i:

• taj broj je paran;
• 
ifra deseti
a je ve}a od 
ifre jedini
a za {est;
• 0 nije nijedna od 
ifara tog broja.Zbir 
ifara broja koji je Milan zapisao je:A) 6 B) 8 V) 10 G) 12 D) 139. Kvadrat na sli
i levo treba prekriti figurama datim na sli
i desno, tako da brojevi buduna odgovaraju}im mestima.

Koja figura nedostaje da 
eo kvadrat bude prekriven?
A) B) V) G) D)10. Marija i Nikola su uhvatili 19 svita
a. Marija je uhvatila 5 svita
a vi{e od Nikole.Koliko je svita
a uhvatio Nikola?A) 7 B) 9 V) 11 G) 12 D) 1411. Izme|u svake dve 
ifre na levoj strani jednakosti 7 6 4 2 1 = 16 staviti znak + ili −tako da jednakost bude ta~na. Koliko puta je stavqen znak −?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 41. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



12. Bogdan je napravio jedno telo od 9 ko
ki. Na sli
i ispod na
rtao je kako izgleda kada seto telo gleda odozgo.Koje od slede}ih tela mo`e biti telo koje je Bogdan napravio?
A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 5 poena13. U u~ioni
i odeqewa I3 sve klupe su za po dva u~enika i nema slobodnih mesta. U tomodeqewu niko od u~enika ne sedi sam, svih 12 de~aka sedi u klupama sa devoj~i
ama i 4 devoj~i
ene sede sa de~a
ima. Koliko ima klupa u u~ioni
i odeqewa I3?A) 17 B) 16 V) 15 G) 14 D) 1314. Mali kengur `eli da do|e do majke koja je na rastojawu od 13m od wega. Du`ina svakogskoka malog kengura je 1m. Posle svaka 4 skoka unapred (ka maj
i) mali kengur ska~e jedan skokunazad. Koliko skokova mu je potrebno da do|e do majke?
A) 21 B) 19 V) 17 G) 15 D) 1315. ^etiri de~aka, Adam, Igor, Novak i Vuk, `ive blizu raskrsni
e kao {to je prikazano nasli
i ispod.

Адам

Игор

Новак

Вук

?

Kada se ide uli
ama odAdama doIgora je rastojawe 40m, od Igora do Novaka 50m, a odNovakado Vuka 60m. Koliko je du`ina puta od Adama do Vuka kada se ide uli
ama?A) 30m B) 40m V) 50m G) 60m D) 70m
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16. Ivanov tim je odigrao {est utakmi
a i osvojio je 11 poena. Ako se zna da tim za pobedudobija 3 poena, za nere{en rezultat 1 poen, a za izgubqenu utakmi
u 0 poena, koliko je utakmi
aIvanov tim izgubio?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 417. Koliko na sli
i ispod ima kvadrata koji sadr`e najmawe dva 
veti}a?
* *

* *

* *A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 1018. [est kengura stoje u redu kao na sli
i ispod.
Dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog se (oba) okre}u na suprotne strane. Zatim toisto rade svaka dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog sve dok takav par kengura postoji.Gledaju}i sleva na desno, koja dva kengura }e se posledwa okrenuti?A) 1. i 2. B) 2. i 3. V) 3. i 4. G) 4. i 5. D) 5. i 6.
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